出谋划策 共商家乡发展

城东街道淡溪镇分别召开能人志士新春座谈会

记者 蔡甜甜 通讯员 王琼洁 郑洁静

责任编辑 蔡甜甜

新春佳节,在外乐清人纷纷回家过 年。家乡的变化让这些常年在外的乐清人 感叹万千 ,也燃起了他们建设家乡的激

为凝聚人心和智力,共促家乡发展 2 月12日下午,城东街道组织举办了首届 能人志士(乡贤)春节座谈会。

活动中 50 余名能人志士先后参观了 城东街道3个社区3个点。在后所社区总 部经济园 ,社区主任给大家介绍了后所社 区和总部经济园区的发展状况 在慎海社 区产业功能园区 大家仔细聆听社区负责 人介绍该社区的发展优势、产业园区的现 状和今后的产业功能区发展电商的计划; 在云海社区黄良村 ,社区书记给大家介绍 了该社区的生态旅游发展情况 ,随后 ,大 家还参观了文化气息浓厚的黄良文化礼

3个参观点代表城东按照地理位置分 布实施3个区块发展的工作定位、工作目 标 特色鲜明、定位准确。

在随后举办的座谈会上 城东街道相 关负责人介绍了过去5年城东所作工作 和取得的成绩 ,以及接下来 十三五 期间 的发展规划。

据悉,十三五 发展期间,城东将依

托现行区域格局 后所区块以城中村改造 提升为主,打造现代都市商贸核心区块, 彰显后所社区区块 美 的魅力 煩海区块 以城东产业和交通物流经济圈打造为主, 大力发展特色产业经济 提升慎海社区区 块 富 的能力 沄海区块以美丽乡村及粮 食功能区建设为主 ,发展休闲旅游经济 增添云海社区区块 绿 的色彩。

会上,能人志士们提出了许多建设性 的建议。白沙村一名在上海经商的村民建 议 ,要加强城市化新村的改造 ,努力提升 村庄面貌 还有人提出要充分挖掘农村中 有技术、有能力的人才等。

通过这次的活动 ,走一走 ,看一看 我深切地体会到家乡日新月异的变化 对 城东未来发展前景充满期待。一名与会 人员说,座谈会的形式很好,他作为城东 的一份子,愿意为家乡的建设出谋划策、 贡献力量。

近日 淡溪镇召开能人志士新春座谈 会 共叙乡情乡谊 共商发展大计。

文化旅游产业需进一步提升发展 建立健全环境综合整治长效机制 、重 当日,近 点项目进程要加快进度 100 名淡溪籍在外能人志士欢聚镇大会 议室,沟通交流,并就该镇目前社会经济 发展存在的瓶颈问题和 十三五 发展规 划提出宝贵的意见和建议。

城南:市民认领500余棵树木

淡溪镇党委书记代表三套班子感谢 在外能人志士对家乡发展的支持和贡献, 并详细介绍淡溪镇 十三五 发展规划。

据悉 淡溪镇将继续以 两美淡溪 建 设为目标,谋划推进 状元小镇、民宿产 业、现代农业园区等重点发展项目,大力 推进旅游镇、生态镇、历史文化镇建设。

十三五 时期 淡溪正处于率先更高水平 全面建成小康社会的攻坚期和经济社会 转型发展的关键期,正是在外能人志士回 归发展大有可为、大有作为的黄金时期。

淡溪镇希望在外能人志士以更大的 热忱关注、关心、支持家乡的发展,能更加 积极投身参与到淡溪新一轮发展中来,在 重大基础设施、战略性新兴产业、现代服 务业等领域找到合作契合点和双赢结合 点,为淡溪发展作出更多更大的贡献。同 时 ,希望在外企业家们能够发挥示范带动 作用,大力宣传淡溪、推介淡溪,以自身的 实际行动和事业成就来感染感召更多的 企业家,为淡溪企业与外地企业、淡溪投 资项目与外地资本的交流和合作牵线搭

座谈会上,能人志士们纷纷发言,围 绕淡溪未来发展各抒己见,献计献策。针 对淡溪的旅游规划、民宿发展、环境卫生 整治、基础设施建设等重大问题提出了宝 贵的意见。

芙蓉:走访老党员和贫困户

本报讯 (记者 陈海燕 通讯员 林 琼慧)日前,芙蓉镇通过走访的方式, 深入开展送温暖活动。

活动中,芙蓉镇工作人员走村串 , 为老党员、贫困户送去慰问金, 以 及由芙蓉镇妇联提供的爱心围巾。

据悉,这批爱心围巾全部由西岙村

母亲学堂成员编织。部分学员白天上 班,就利用自己的休息时间,在寒冷的 冬夜里,挑灯编织。每一条围巾都饱含 学员们的心意及芙蓉镇妇联对老党员的 关心和关怀。

老人们戴上围巾后,脸上洋溢着灿 烂的笑容。

乐成:给环卫工送爱心早餐



环卫工接过热乎乎的爱心早餐。通讯员 廖莹莹 摄

本报讯 (记者 蔡甜甜 通讯员 廖 莹莹) 2月8日清晨7时,乐成环卫所职 工食堂里已飘出一阵阵淡淡的清香。热 乎乎的白煮蛋、八宝粥相继出炉,工作 人员们将这些食品放入保温桶后,便立 即开车前往早餐领取点,送给正在一线 辛勤工作的环卫工人。

7时30分,在乐成环卫所3个中转 站和6个早餐领取点,当环卫工人接过 还是热乎乎的爱心早餐时,纷纷开心地 笑了。 虽然正月初一大家都在休息 但我们的工作却不能停下来。领导们送 来的早餐让我们感受到了关怀,心里很 温暖,累一点也觉得没什么了。 环卫工笑道。

记者了解到,每年农历正月初一 乐成环卫所都有给一线环卫工人送早餐 的习惯。为了让一线环卫工人能吃到热 乎乎的早餐,乐成环卫所早在一周前就 设计好了派送路线、敲定早餐内容。

虹桥:给农家书屋 和文化礼堂送精神粮食

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 姚钢 峰)近日,虹桥镇文化站、虹桥诗词学会 组织人员 给虹桥镇东街村等多个村的 农家书屋、文化礼堂送上内部期刊《虹桥

《虹桥文艺》是一种综合性文艺期

刊,除刊登书画、摄影等视觉艺术品外 还有刊发小说、散文、新诗、古体诗及其 理论等文学作品 ,图文并茂 ,内容丰富 既反映了虹桥区域幽美奇伟、深邃厚重 的人文景观,也展示了虹桥人智慧勤劳、 奋发图强的精神风貌 深受读者欢迎。

宝龙电子义工队东山横河 开展 红色治水 活动



志愿者在打捞河面垃圾。通讯员 钱静珍 摄

本报讯 (记者 蔡甜甜 通讯员 钱 静珍) 近日,城东街道东山横河的河面 上,一群身穿红色马甲的志愿者撑船来 回,忙碌地清理河面垃圾。当天,宝龙 电子集团义工党小组的成员们在此开展

红色治水 行动。 活动中,党员义工们分成垃圾整 理组、河上打捞组、垃圾收集组3 组,整治河道两边垃圾、全面清理河 面废弃漂浮物等,对河道进行一次彻 底 大扫除。同时,义工们还向附 近居民宣传,劝导乱扔垃圾、污染水 质的不文明行为。

据悉,宝龙党支部积极响应全市 五水共治 行动,牵头负责东山横 河的治理,并将其纳入宝龙党建之 红色治水 工作。宝龙电子集团党 支部书记林方魁担任东山横河民间河 长,并组织全体党员及宝龙十佳志愿

者成立了 治水义工队 。义工队每半 月至少开展一次定期巡查,发现垃圾入 河、污水直排入河、新增违章占河等现 象及时向河长举报,及时消除污染河道 的行为。

大健康大财富

企业家健康财富论坛

主办 第十六届中国电器文化节组委会 北京壹鑫国际健康管理中心

承办:德康医院

商界名流文化会所 协办:浙江铁枫堂科技股份有限公司 玉方舟(上海)健康科技有限公司

主讲:王 勇 教授、博士生导师

张建东 主任医师、教授 时间:正月初九下午2:00至5:00 地点 第十六届电器文化节会议中心

欢迎广大市民和企业家朋友前来聆听报 告。免费公益 联系电话 13587763778。

24小时电话 乐清市水环境处理有限责任公司

领

市民投入植树认捐款意向单。记者 蔡甜甜 摄

本报讯 (记者 蔡甜甜) 近日,在市 区公益广场内,由乐清市河流环境保护 协会发起的乐琯运河 母亲河 绿堤林

植树认捐仪式在此举办。 活动上,部分单位、社会组织和热 心市民们纷纷踊跃认领树木。其中,市 创二代联合会认领了153棵树木,市人 民医院认领了100棵树木。短短一下 午,共认领了500棵树木。

记者了解到 ,去年11月 城南街道向

全市发起 我为家乡添片绿 乐琯运河 里绿堤植树活动 ,倡议市民共同参与 ,捐 助树木,活动获得市民积极响应。市河流 环境保护协会发动会员及其他协会 组织 了两次认捐活动,目前共认领1030余棵。

雁荡:健康运动过春节

记者 张孟涛

春节假期里,雁荡各村村民自发组 织活动,欢度春节,给宁静的小镇留<mark>下</mark> 了一幕幕欢乐的剪影。

2月8日,在数百名村民的围观下 雁荡镇小岙村首届乒乓球比赛热闹开 锣。40 余名参赛队员被分为 A、B、C、 D四组捉对比拼。只见参赛选手你来我 往,乒乓球在球桌上两头不断地跳跃。 精彩的对决,赢得了围观人群的阵阵喝

经过激烈的角逐,杨建友、杨贤 明、杨呈洪依次获得比赛的前3名。活 动期间,雁荡乒乓球协会、虹桥乒乓球 协会陆续派人前来观战,并开展技术指

今年这样的氛围真是少见,以往过 年,村里牌九、搓麻将等赌博现象较为 严重,或者就是一堆人聚在一起喝酒。 不仅不健康,而且容易引发纠纷。 81岁 的杨笃忠曾在小岙村当了数十年党支部 书记。他告诉记者,今年春节期间,小 岙村一改往日旧习,展现了健康、和谐 的精神风貌,增加了村集体的凝聚力, 非常值得肯定。

据了解,该比赛的费用由数名村民 自愿赞助,而在小岙村内,志愿活动已

物业出租

5000平方米 宜餐饮、创意园、小专业市场、品

现房转让

建筑面积近三千平方米 ,坐落在大门大桥北兴茂路领街店

铺独立四面明 ,国有出让地块商务金融用地 ,土地证房产证

齐全,有意者与陈总面谈13305778868、15553722188。

因发展需要,有已建好未使用现房共8层,有地下室

牌4S店、时尚工坊、办公等,15957733833。

位于万岙,占地约十亩,建筑面积约

成了一股新风尚。在两天的乒乓球比赛 中,十余名村民自发加入到环境卫生维 护与乒乓球赛管理中来。

农历正月初一当天,雁荡镇第一中 学内,雁荡镇第一届青年篮球联赛也如 火如荼,来自雁荡镇各地的6支队伍参

加了比赛。

经过5天的对决,2月12日,雁荡 山水俱乐部队战胜了西街青年队,获得 了冠军。据悉,他们还将与芙蓉、清 江、大荆等地的篮球爱好者进行切磋交

篮球比赛。通讯员 徐昊儒 摄

现有位于市人民医院清远路附属楼 店面 (现交通银行) 出租,共1500平 方米。

联系人:翁先生、伍女士 联系电话:62061177、62061688

CHÍnWin 公务员备考讲座将于2月27日举行

2016年省考将近!春华教育特此举办省考公益讲座,特邀申论主编 彪教授为学员们讲解今年省考的形式和考试的热点。全市仅限 80 个名额报名 从速!公务员、教师资格证2月20日陆续开课啦!

讲座地点:乐清市乐成街道宁康东路81号

报名电话:13588989309、61881666、18067767773